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Перспективним способом збільшення довговічності деталей машин і ме-

ханізмів сільськогосподарської техніки, при порівняно незначному термомеха-

нічному впливі є електроконтактна приварка (ЕКП) металевої стрічки з викори-

станням проміжних шарів на основі високоактивних аморфних стрічок. 

Однак дотепер практично не вивчена можливість використання високоак-

тивних аморфних стрічок як проміжного шару при ЕКП. Зокрема, у науково-

технічній літературі відсутні дані експериментальних досліджень технологіч-

них властивостей приварених металевих покриттів через високоактивну амор-

фну стрічку, процесів, що визначають формування покриття і відповідальних за 

його фізико-механічні властивості, впливу параметрів режиму процесу ЕКП на 

формування покриття з даних матеріалів і якість його з'єднання з основним ме-

талом, а також відсутні дані про фізико-механічні властивості такого покриття. 

У зв'язку із цим для успішного використання металевих покриттів, отри-

маних ЕКП металевої стрічки з використанням проміжних шарів з високоакти-

вних аморфних стрічок у технологіях відновлення деталей машин і механізмів, 

необхідно провести комплекс досліджень на вибір аморфних стрічок і їх впливу 

на якість з'єднання покриття з деталлю та властивості самого покриття. 

Метою роботи є збільшення довговічності деталей сільськогосподарської 

техніки електроконтактною приваркою металевої стрічки з використанням 

проміжних шарів на основі високоактивних аморфних стрічок. 

У роботі вивчений вплив основних технологічних параметрів ЕКП на фо-

рмування покриття і з'єднання його з основою. Досліджені і установлені опти-

мальні режими ЕКП металевої стрічки з використанням проміжних шарів на 

основі високоактивних аморфних стрічок. 

Для підвищення стабільності якості одержуваного покриття при ЕКП за-

пропонована технологія відновлення циліндричних деталей ЕКП металевої 

стрічки з використанням проміжних шарів на основі високоактивних аморфних 

стрічок. 
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